



SFZP CR
Doruceno: 18.12.2013

SFZP 173729/2013



Dodatek č. 2

ke smlouvě č. 08018191

o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí ČR

v rámci Operačního programu životního prostředí

Smluvní strany

Státní fond životního prostředí České republiky

se sídlem Kaplanova 1931/1, 148 00 Praha 11

korespondenční adresa: Olbrachtova 2006/9, 140 00 Praha 4

IČ: 00020729

zastoupený Ing. Jaroslavem H r u b e š e m, náměstkem ředitele, pověřeným řízením SFŽP ČR
(dále jen „Fond“)

a

Vodovody a kanalizace Židlochovicko

dobrovolný svazek obcí

se sídlem Hrušovanská 214, 667 01 Vojkovice

IČ : 49458841

zastoupený předsedou svazku Mgr. Vladimírem Š m e r d o u
(dále jen „příjemce podpory“)

se dohodly na základě změny č. 1 Rozhodnutí o poskytnutí dotace ze dne 19.11.2013 na této změně a doplnění smlouvy č. 08018191 ze dne 3.5.2012 o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí ČR v rámci Operačního programu Životní prostředí upravené dodatkem č. 1 z 20.3.2013 :

1.

Ustanovení bodu 5. písm. e) týkající se provozování vodohospodářské infrastruktury zní :

- Vodohospodářská infrastruktura bude nejméně po dobu deseti let od ukončení realizace akce provozována v rámci vlastnického modelu, tzn., že subjekt zodpovědný za provozování je 100% vlastněn a zároveň ovládán veřejným vlastníkem, kterým je Svaz VKMO s.r.o. a infrastrukturu provozuje na základě smlouvy nebo jiného místně platného pověření (a přímo drží povolení k provozování). V průběhu uvedené doby nesmí být uplatněn bez předchozího souhlasu Fondu jiný model provozování, a to ani přímo, ani skrytě (k modelům provozování infrastruktury viz „Metodika pro žadatele rozvádějící podmínky přílohy č. 7 Programového dokumentu OPŽP“ zveřejněná na internetové stránce <http://www.opzp.cz>, dále jen „Metodika“). Pro účely stanovení podmínek týkajících se provozování vodohospodářské infrastruktury se vodohospodářskou infrastrukturou rozumí celá složka infrastruktury pořízené (rekonstruované) s podporou poskytnutou podle této smlouvy (podpořená infrastruktura) a veškeré další infrastruktury provozované na území relevantní

obce (k tomu viz Metodika) společně s podpořenou infrastrukturou v rámci touto smlouvou podpořeného vlastnického modelu provozování.

- Nejméně po dobu 10 let od ukončení realizace akce bude zabezpečena finanční udržitelnost projektu, zejména bude zajištěn soulad s cenami pro vodné a/nebo stočné podle relevantní finanční analýzy (dále jen "finanční analýza"), a to za podmínek stanovených Fondem. Stanovení nižších cen pro vodné a/nebo stočné, než které jsou stanoveny ve finanční analýze, je přípustné pouze z důvodu (a) snížení na úroveň cen, které nepřekročí hranice sociální únosnosti, vypočtené dle metodiky finanční analýzy, nebo (b) snížení na úroveň cen, které prokazatelně vytvářejí zdroje pro správu, obnovu a případné rozšíření vodovodů a kanalizací minimálně ve výši „plných odpisů“. V obou případech je nezbytné, aby bylo Fondu předloženo vysvětlení odchylky alespoň tři měsíce před stanovením nových cen a aby Fond odsouhlasil navrženou odchylku předem.

Podmínka zajištění souladu cen bude považována za splněnou, budou-li skutečné ceny pro vodné a/nebo stočné dosahovat alespoň 90 % cen pro vodné a/nebo stočné stanovených ve finanční analýze, a to i v případě, že nebudou opodstatněny některým z výše uvedených důvodů. Za účelem posouzení splnění této podmínky, relevantní ceny pro vodné a stočné jsou ceny uplatněné ve vztahu k vodohospodářské infrastruktuře.

- Čistý příjem (případně nájemné) z provozování vodohospodářské infrastruktury bude použit pouze pro správu, obnovu a případné rozšíření vodovodů a kanalizací, a to za podmínek stanovených Fondem.

- Příjemce podpory je povinen zajistit, že relevantní požadavky kladené na provozní smlouvy budou aplikovány na „související provozní smlouvy“ ve smyslu Metodiky s tím, že v případě ukončení platnosti související provozní smlouvy je vlastník infrastruktury, která je předmětem související provozní smlouvy, oprávněn změnit provozní model.

2. Ostatní ustanovení smlouvy se nemění.

3. Příjemce podpory tímto potvrzuje, že obdržel Změnu č. 1 Rozhodnutí MŽP o poskytnutí dotace ze dne 19.11.2013, včetně příloh, kterými bylo upraveno původní Rozhodnutí MŽP o poskytnutí dotace ze dne 20.3.2012.

4. Tento dodatek byl vyhotoven a podepsán ve dvou exemplářích, z nichž každý má platnost originálu. Každá smluvní strana obdrží po jednom exempláři.

Ve Vyškově

dne:

10-12-2013

zástupce příjemce podpory

VIAK
VODOVODY A KANALIZACE
ŽIDLOCHOVICKO
Kruševancká 214
Vyškovice 602 01
IČ: 4616214 DIČ: CZ4616214

V Praze dne:

29. 11. 2013

zástupce Fondu

- 6 -